

El curso que comienza

Bueno es que sepamos cómo es el curso en aquellas Administraciones Educativas que, teniendo competencias plenas, hayan cambiado de signo político en el Gobierno después de las elecciones autonómicas de mayo pasado.

Un ejemplo que nos puede servir es Valencia, donde Joan Romero (PSOE) ha sido sustituido por Fernando Villalonga (PP) al frente de la Consejería de Educación. Villalonga ya ha anunciado la potenciación del sistema de conciertos con los colegios privados, relegando a la enseñanza pública a un papel secundario y de subsidiariedad de la privada. Es decir, la enseñanza pública sólo se impartirá allí donde no quiera la privada, porque no gane dinero. Anuncia, además, la intención de subvencionar para centros privados los niveles no obligatorios de la enseñanza, como es la Educación Infantil, sin la mínima inversión para los mismos niveles en la enseñanza pública.

Asímismo, el Sr. Villalonga ha anunciado la revisión de los libros de texto para censurar determinadas cuestiones de índole histórico o social.

La Federación de Enseñanza de CC.OO. del País Valenciano ha señalado que esta política educativa puede ser gravemente lesiva para el conjunto de la sociedad valenciana y alerta de dicha política a los docentes del resto de España.

Tomemos nota.